Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 62

Thursday, April 1, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[WY-930-4210-06; WYW 147234, WYW 142433]

Notice of Proposed Withdrawal and Opportunity for Public Meeting; Cancellation of Proposed Withdrawal; Wyoming

Correction

In notice document 99–5085 beginning on page 10720 in the issue of Friday, March 5, 1999, make the following correction:

On page 10720, in the third column, under **Sixth Principal Meridian**, **Wyoming**, in the 11th line, " $M^{1/2}$ " should read " $N^{1/2}$ ".

[FR Doc. C9–5085 Filed 3–31–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Notice of Inventory Completion for Native American Human Remains and Associated Funerary Objects in the Possession of the National Park Service, Pecos National Historical Park, Pecos, NM

Correction

In notice document 99–6658, beginning on page 13444, in the issue of Thursday, March 18, 1999, make the following correction:

On page 13447, in the second column, the sixth line from the bottom, "[thirty days after publication in the Federal Register]" should read "April 19, 1999". [FR Doc. C9–6658 Filed 3–31–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Customs Service

19 CFR Part 146

RIN 1515-AC05

Weekly Entry Procedure for Foreign Trade Zones

Correction

In proposed rule document 99–6467, beginning on page 13142, in the issue of

Wednesday, March 17, 1999, make the following correction(s):

- 1. On page 13142, in the third column, in the fourth line "fro" should read "for".
- 2. On page 13143, in the first column, under the heading **Withdrawal of Proposal**, in the 11th line, "or" should read "of".

[FR Doc. C9–6467 Filed 3–31–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Parts 54 and 602

[TD 8812]

RIN 1545-AI93

Continuation Coverage Requirements Applicable to Group Health Plans

Correction

In rule document 99–1520 beginning on page 5160, in the issue of Wednesday, February 3, 1999, make the following correction:

On page 5161, in the second column, in the footnote, the second line from the bottom, "International" should read "Internal".

[FR Doc. C9–1520 Filed 3–31–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D